

PRIOPĆENJE JAVNOSTI

Na 13. sjednici Gradskog vijeća Grada Knina održanoj dana 31. srpnja, 2018. g. zatražila sam od gradonačelnika Marka Jelića podatak o tome koliko je novčanih sredstava povučeno iz fondova Europske unije od početka njegova mandata, te koliko je utrošeno novca iz gradskog proračuna za izradu raznih projekata vezanih uz fondove Europske unije.

Pošto na samoj sjednici Gradskog vijeća nisu znali točan iznos zatražila sam pisano očitovanje na moje vijećničko pitanje. Od zamjenika gradonačelnika Marija Čaćića dobila sam pisani odgovor sastavljen na temelju službenih podataka u kojemu stoji kako je Gradu Kninu do sada od strane Europske unije uplaćeno 12.511.086,33 kuna, a da je iz gradskog proračuna za izradu raznih projekata vezanih uz fondove Europske unije utrošeno 71.259,00 kuna.

Pošto je u gradskom proračunu za 2018. godinu prema riječima gradonačelnika Marka Jelića predviđen iznos od 1.139.000 kuna za izradu projektne dokumentacije za EU projekte, vidljivo je kako se gradska vlast koja se inače voli hvaliti izradom potrebne projektne dokumentacije za EU fondove odnosno Intervencijski plan, u debelom minusu što se tiče pripreme projektne dokumentacije. Još nelogičnije zvuči podatak kako je do sada u gradski proračun iz fondova Europske unije uplaćen iznos od 12.511.086,33 kuna jer se svi možemo uvjeriti kako se u gradu Kninu ne odvija nikakva djelatnost koja bi bila financirana iz tih 12.511.086,33 kuna pristiglih iz fonda Europske unije za konkretne projekte.

Imam pravo sumnjati u podatke koje mi je službeno dostavio zamjenik gradonačelnika Marijo Čaćić, pogotovo iz razloga što je u trećoj izmjeni gradskog proračuna stavka planiranih prihoda i rashoda vezanih za projekt Intervencijskog plana (fondovi EU) smanjena za iznos od čak 13,5 milijuna kuna uz napomenu kako se realizacija projekta prenosi u narednu godinu.

Pošto gradska vlast Knina izdašno sa proračunske stavke promidžba i informiranje financira medije i internetske portale koji izvješćuju sa sjednica Gradskog vijeća moja pitanja sa sjednica i nesuvisli odgovori na njih nikako ne dolaze u javnost te sam prisiljena na ovaj način izvještavati javnost i građane grada Knina o onome što smatram važnim za njih i grad.

Uzdam se u profesionalnost medija i njihovih zaposlenika. Nisu svi mediji financirani sa stavke promidžba i informiranje proračuna Grada Knina koja je veća nego stavka za stipendiranje učenika i studenata (180.000 kuna, a za stipendije 150.000 kuna).

Zato i ovom prilikom pozivam zamjenika gradonačelnika Grada Knina Marija Čaćića da javno meni i građanima Knina odgovori na pitanje: Gdje su milijuni kuna navodno pristigli iz fonda Europske unije i zašto nije počela realizacija projekata za koje su novci pristigli iz EU fonda ? Što se događa sa tih do sada pristiglih 12.511.086,33 kuna ? Da li se možda troše za neke druge stvari umjesto za projekte za koje su milijuni odobreni ? Hoćemo li sutra možda morati vraćati EU fondovima te milijune ako nisu utrošeni za što su odobreni ? Čeka li ista sudbina i preostalih 156 milijuna kuna iz EU fonda koja su na raspolaganju Gradu Kninu ?

Dok ne dobijem suvisle i jasne odgovore moram sumnjati u podatke koje sam u pisanom odgovoru dobila od zamjenika gradonačelnika Marija Čaćića.

VIJEĆNICA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA KNINA Marija Čurić

